CMB — Cexmust “H3Tox”
BEJIUKJAEHCKO MATEMATHUYECKO CbCTE3AHMUE - 12.04.2014r.
5 knac
Pernament: Besika 3agaya ot 1 1o 15 mma camo euH BepeH oTrosop. “Zpyr oTroBop® ce rmpuema 3a pelieHue caMo IpHu oToerns3an
BEpeH pe3ynTar. 15 TecToBH 3a7auu ca pa3/ie]IeH:d Ha TPYIH [0 TPYAHOCT: oT 1 110 3 ce omeHsBaTt ¢ 1o 1 Touku; ot 4 10 6 - c 1Mo 3
TOYKH; OT 7 10 9 — ¢ 1o 5 Touku; ot 10 10 12 —c 1o 7 Touku u ot 13 10 15 — ¢ 1o 9 ToukwM.
Opranuzatopute Bu noskenasar ycrex !

1 3ap. CroitHocTTa Ha M3pasa (3,81.0,02 + 4,98.3,81) : 5 e paBHa Ha:

a) 3,81 0) 2,5 B) 2 T) IpyT OTTOBOP.

2 3aa. Ts10 M3MHMHABA MPE3 IIbpBaTa CEKYHa OT JBMKEHHETO CH 2 M, a Mpe3 BesKa ciieAsaina cekynaa ¢ 0,3 m
MoBeye, OTKOJIKOTO Mpe3 nmpeauniara. Konko MeTpa e u3MuHe TsU10TO 3a 6¢ek?

A)18,5m™m 0)17,5m B) 16,5™ T) IPyT OTTOBOP.

3 3an. UBan kynuin 2 xr 750 r nomatu no 0,8018B 3a kunorpam. [Jan 1018. Koako neBa pecto ca My BbpHanu?
a) 8,061B 0) 8,16m1B B) 8,171B T) IPyT OTTOBOP. c
4 3an. /la ce Hamepu pazctostHueTo OT Bbpxa C nmo muaronana BD = 5 cm nHa
ycnopennuka ABCD cbe ctpana 4,8 ¢cM U BUCOUYMHATA KbM Hesl 2,5 cM.

a)2cm 0) 2,4 cm B) 3 cM T) IpyT OTTOBOP.
5 3an. Haii-MankoTo ecTecTBeHO YHCII0, KOeTo ce aenu Ha 11, Ho mipu nenenue Ha 2, 3,4 u 5 gaBa octarsk 1 e:
a) 131 0) 121 B) 61 ) Ipyr OTTOBOP.

6 3a1. PaBHOCTpaHEH TPUBI'BIHMK M KBaJpaT MMaT paBHU oOmkonku. CTpaHaTa Ha TPUBI'BIHHKA € 15,6 cM.
JluneTo Ha kBaapara e:

a) 100 cM 6) 25,26 cm’ B) 75,3 cM’ T) APYT OTTOBOP.

7 3an. Pazcrosinuero mexnay Buaun u Pyce e 356 km. EqHoBpeMeHHO OT JBeTe NMpHUCTaHUINA TPBIBAT €IUH
cpelly Ipyr JiBa mapaxojia, KOUTO Ce JIBIKAT C €JHA U ChIlla CKOPOCT B CIIOKOWHM Boau - 48km/4. KakBo e
Obe pa3cTOsIHUETO MeXay TsX cien 1 yac u 30 MUHYTH, aKO CKOPOCTTa Ha TEYEHUETO Ha pekara e 4km/u?

A B

a)212 km 0) 260 km B) 206 kM T) IPyT OTTOBOP.

8 3a1. Ha koe npocTo aBynuudpeno uucino ce aenu coopwsr 1 +2+ 3 +4 + ... +200?

a) 76 0) 23 B) 67 T) IpyT OTTOBOP.
& =2

9 3a71. Ha MACTOTO Ha BCSKA OT ,,3Be3AMUKHTE” B 3aIMca HA IPOOTa # 52 3amMIIeTe 110 eHa Iudpa, Taka ue 1a
ce moy4u apo0 ¢ YuCanTeN, KpaTeH Ha 4 1 3naMeHareln, Koito ce nenu Ha 3. Komko ot moiydenuTe apodu ca
MpaBUIHU?

a) 11 0) 13 B) 10 T) IpyT OTTOBOP.

10 3ax. OT BCekr BpBX Ha MeTalleH Ky0O ¢ pb0 81M ca OTpsi3aHU 110 MMOKa3aHUs HAUYWH KyOueTa
¢ pp0 2aM. Konko e oOema Ha MOTy4eHOTO TSUI10?

a) 500 o’ 6) 480 oM’

B) 448 v T') IpyT OTTOBOP. ﬁL
11 3aa. B exno yunnumie goctaBuwim 72 Op. Macu U YMHOBE, 32 KOWTO 3aruiaTwim odmio 1720

nB. Enun uuH ctpyBa 257B, a 1leHaTa Ha eHa Maca € ¢ 2JIB Io-MaJjika OT IieHaTa Ha uynHa. Kosko yeBa ca
3arIaTHIIM 3a MacuTe?

a) 100018 0) 80018 B) 84018 T) IpyT OTTOBOP.

12 3ap. Ha konko e paBeH m3paza A = (b:3,64+x).0,5, KbIeTO X € HEM3BECTHOTO YHUCIO OT PAaBEHCTBOTO
3,21=x+(6,5-5,29),a b=3,54.73 + 0,23.25 + 3,54.27 + 0,17.25?

a) 51 0) 55 B) 75 T) IpyT OTTOBOP.
13 3ap. IlpaBunen mnapanenenumnes € MOJYy4YeH Upe3 3ajelBaHe Ha TPHU
eIHaKBU KyOuera. JIuileto Ha MOBbPXHHUHATA MY € 224 cM”. Hamepere obema

Ha Mapaesenunesa. —
a) 640 cm’ 6) 192 e’ M
B) 16 oM’ ') ApyT OTTOBOP.
14 3an. B octpobrennus tpubrbinuk AABC, CD e Bucounna. Toukata M e ot
BucounHata CD. Axo CM =6 cm u AB =9 cM, TO Saamc + Sascwm €:

a) 100 cm’ 6) 25 cm’ B) 27 e’ T) IpyT OTTOBOP.
15 3an. Yama xoka koia, 3 cannsuya u 7 Baduu crpysar 12,7 nB., 1 yama xona, 4 canasuua u 10 Badun
ctpyBart 16,6 nB. Konko crpysa 1 yama kona, 1 canasud u 1 Badna?

a) 5,601B 0) 4,901 B) 5,4011B T) IPyT OTTOBOP.




